

За заём четвертого, завершающего года пятилетия!

Выше темпы и качество борьбы за советский чай!

Борьба за чай, за чайную независимость СССР, за то, чтобы во второй пятилетке завоевать удовлетворение в основном потребности всего Советского Союза в чае — одна из важнейших задач в первую очередь большинства Грузии, за генеральную линию партии, за реализацию исторического решения ЦК ВКП(б) от 31 октября 1931 года. За последние полгода мы продвинулись вперед на этом участке. Задано около тысячи тысяч га новых плантаций. Произведен ремонт на 2.284 га (на 25 км) поврежденных, запущенных и исправлено залеженных плантаций.

В нынешнем году мы даем Советскому Союзу два миллиона килограммов чайного листа. Значительная часть потребности трудящегося населения СССР в чае, таким образом, будет обеспечена чаем советского производства. Равнять и расширять достигнутые успехи в чайном деле — задача текущей работы, стоящая перед нами. Осуществление этой задачи, несомненно, будет чрезвычайно стимулировать общественные силы постановлением Совнаркома СССР о мерах решительного улучшения и дальнейшего подъема чайной культуры.

Постановлением Совнаркома СССР предоставлены заводам новые широкие льготы по предоплате. Работники чайных совхозов в полном объеме снабжены приработками к рабочим хлопковых совхозов. Предустановлено дополнительное отращивание чайных районов промышленными и продовольственными товарами. Установлена новая, значительно увеличенная единая цена на чайный лист.

Все это имеет целью максимальное расширение чайных плантаций в областях и всемерно внедрение чайной культуры в колхозах. Местным партийным организациям чайных районов необходимо немедленно довести постановление Совнаркома СССР по рабочим совхозам и нацпред-тресторских станций до масс колхозников и трудящихся единоличников. Новые широкие льготы заводам по кредитованию, улучшению снабжения рабочих чайных совхозов и МТС, хлопчаточесное отращивание чайных районов, новая заготовительная цена — должна побуждать еще выше темпы борьбы за советский чай, за превращение наших субтропиков в советский Цейлон.

В постановлении Совнаркома СССР записана развернутая программа этой борьбы. Программа, конкретизирующая директивы ЦК ВКП(б). Правительство СССР вменяет нам в обязанность не позже будущего года полностью восстановить и отремонтировать запущенные и поврежденные плантации. Новым чайным совхозам в этом году — не позже 1 января 1933 года — подлежат закончить освоение своей земельной площади. Далее — не позже весны 1933 года — должны быть освоены для закладки чайных плантаций все земли, годные к посадке чая в будущую весеннюю посадку.

Объединенный пленум ЦК и ЦКК КП (б) Грузии ОТКРЫВАЕТСЯ
7 июля, в 7 часов вечера, в Красном зале дворца Секретарь ЦК КП (б) Г. Л. БЕРИЯ

Максимально расширить чайные плантации

МОСКВА, 3 (ТА). В мероприятиях по развитию чайной культуры СССР имеются значительные достижения, позволяющие в ближайшем будущем обеспечить значительную часть потребности населения чаем внутрисоюзным производством. Однако, не все возможности были использованы, чтобы максимально расширить чайные насаждения в прерывистой форме, в особенности в части освоения в существующих и ухода за вновь насаждаемыми плантациями (залуск части плантаций, требующих ремонта, наличие слабых и непродуктивных насаждений, недостаточное руководство до настоящего времени со стороны НКЗ СССР, а также преступной безхозяйственности прежнего руководства «Чай-Грузия»).

На фронте индустриализации Закавказья

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА СССР О РАЗВИТИИ ЧАЙНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ.
ГРАНИЦЕЙ: Ростужа райстага. — Новый французский набиток. — Саито о японо-советских отношениях. — Цирульва благогардейского генерала Миллера.
ПЕРЕДОВАЯ — «Выше темпы и качество борьбы за советский чай!»

ДОБЫЧА И ПЕРЕРАБОТКА НЕФТИ

БАКУ, 5. (По телефону от маш. кор.). За 25 дней мая нефтеперерабатывающие заводы Азербайджана переработали 145.395 тонн нефти, что составляет 93,4 проц.
На первом месте по темпам переработки стоит завод им. Октябрьской революции, выполнивший программу на 101,4 проц, затем крупнейший завод им. Вано Стуруа — 121 проц.
Полностью продолжатся работы по крупномасштабной нефтепереработочной завод им. Пятакова, выполняющей программу на 93,9 проц. Отстают также заводы им. Сталина — 91,9 проц. и им. Джапаридзе — 80 проц.

ЭЛЕКТРОСТРОИТЕЛЬСТВО

КАЛАБЕРАН. (От маш. спец. кор.). Неудачный подбор материалов лопаты первой турбины, изготовленной литейным заводом, задержал пуск Дворгаса больше чем на 2 месяца и затормозил все работы по сборке второй турбины, так как все монтажные персонал тем и в основном был занят на монтаже лопат и связанных с ним деталей.

ЦИРУЛЯР ГЕНЕРАЛА МИЛЛЕРА

ПРАГА, 4 (ТА). Коммунистическая фракция чехословацкого парламента внесла в свое время предложение, в котором разоблачала террористические призывы к расправе над отделением белогвардейского «Общественного союза». На эту инициативу ответило категорически заявление организации «летучих предсудителей». Чехословацкий комитет партии «Руде право» опубликовал в своей газете циркуляр, адресованный председателю всех отделов «Общественного союза».

ПОСТРОИМ МОЩНЫЙ ЗАВОД ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ МАШИН

Иммерно — технические работники Полиграфтреста и литографский Наркомлестрома Грузии поставили вопрос о включении в план капитального строительства второго пятилетия постройки одного мощного завода полиграфических машин, имея в виду отсутствие подобной промышленности в наметках пятилетнего плана.

Объединенный пленум ЦК и ЦКК КП (б) Грузии ОТКРЫВАЕТСЯ

7 июля, в 7 часов вечера, в Красном зале дворца Секретарь ЦК КП (б) Г. Л. БЕРИЯ

Максимально расширить чайные плантации

МОСКВА, 3 (ТА). В мероприятиях по развитию чайной культуры СССР имеются значительные достижения, позволяющие в ближайшем будущем обеспечить значительную часть потребности населения чаем внутрисоюзным производством. Однако, не все возможности были использованы, чтобы максимально расширить чайные насаждения в прерывистой форме, в особенности в части освоения в существующих и ухода за вновь насаждаемыми плантациями (залуск части плантаций, требующих ремонта, наличие слабых и непродуктивных насаждений, недостаточное руководство до настоящего времени со стороны НКЗ СССР, а также преступной безхозяйственности прежнего руководства «Чай-Грузия»).

Ни одного трудящегося без займа „Завершающего года“

Занпрофсовет обратился ко всем рабочим, служащим, ИТР и трудящимся Закавказья с призывом об участии их в реализации займа «завершающего года» пятилетия.
Для грандиозного социалистического строительства, — говорится в письме — нужны огромные капиталовложения. Выполнение плана великих работ четвертого, завершающего года пятилетия требует не только напряжения силы и энергии рабочего класса, колхозников и бедняцко — середняцких масс, но и активного материального участия в деле привлечения средств на индустриализацию страны.

Пролетариат ЗСФСР, всегда шедший в передовых рядах в деле реализации государственных займов, высоко держал переходящие знамя Центральной комиссии содействия госстроителю при ЦИК СССР, завоевав во время реализации займа «Пятилетия» в четыре года. При реализации займа «3-го решающего года» пятилетия трудящиеся ЗСФСР уступили знамя Татарии, не выполнив задание по поступлению взносов.

Рабочие Сталинского жел. доп. узла — за скорейший выпуск нового займа

СТАЛИНСКИЙ. (По телеграфу). 4 июля на всех железнодорожных предприятиях Сталинского узла состоялся летучий митинг.
Рабочие и служащие Сталинского железнодорожного узла единогласно присоединили свой голос к требованиям строителей и рабочих Днепрограда, Магнитогорска и моряков экипажа «Профинтерн» о выпуске нового займа завершающего года пятилетия.

Началась предварительная подписка

Вчера на железнодорожном митинге рабочих, служащих и инженерно-технических работников Сталинского узла состоялось заседание по вопросу подписки на новый заем.
«Мы, рабочие, служащие и инженерно-технический персонал железнодорожного узла, единогласно присоединяемся к требованиям строителей и рабочих Днепрограда и Магнитогорска и просим правительство ускорить выпуск нового займа».

„Вон отсюда, белогвардейские банды!“

ОРГАН ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ КОМПАРИИ РАЗОБЛАЧАЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕХО-СЛОВАКИИ НЕ НАХОДИТ В АНТИСОВЕТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БЕЛОБАНДИТОВ „НИЧЕГО ПРЕДСУДИТЕЛЬНОГО“
ЦИРУЛЯР ГЕНЕРАЛА МИЛЛЕРА
ПРАГА, 4 (ТА). Коммунистическая фракция чехословацкого парламента внесла в свое время предложение, в котором разоблачала террористические призывы к расправе над отделением белогвардейского «Общественного союза».

Японские премьер японско-советских отношениях

САИТО ПРОТИВ „ОСОБО-БЛИЗКИХ ОТНОШЕНИЙ“ С СССР
НЬЮ-ЙОРК, 4 (ТА). Токійскому корреспонденту агентства «Ассошиэтед пресс» японский премьер Саито сказал:
«Японское правительство недавно заявило, а затем повторило, что никакой угрозы войны с Советским Союзом не существует. Позация СССР по отношению к Японии и Маньчжурии была чрезвычайно коррумпированной. Правительство Японии надеется, что советское правительство и в будущем откажется от своей политики двойной игры и искренности и Япония, которая позволит Советскому Союзу прекратить концентрацию военных частей на Дальнем Востоке, так как японское правительство считает, что эта концентрация является источником распространяющихся на последнее время и неминуемых никаких оснований слухов о разногласиях между двумя странами».

АРАКИ О ПОЛОЖЕНИИ В МАНЬЧЖУРИИ

ТОКИО, 4 (ТА). В парламенте выступил военный министр Араки и морской министр Огава.
Говоря о северной Маньчжурии, Араки отметил, что дальнейшее партизанских отрядов за последнее время усилилось, что связано с «привлечением коммюнистической партии». По мнению Араки, численность Квантунской армии недостаточна для поддержания порядка в Маньчжурии. Араки считает положение в Маньчжурии серьезным.

Япония в тисках кризиса

ТОКИО, 4 (ТА). На финансовом рынке продолжается паника. Цены на шелк стоят на рекордно низком уровне. В течение последнего месяца проданная шелка на шелк упала на 130 с лишним иен. В других шелкопрядильных предприятиях дальнейшее падение цен.
Министр финансов Такахаши заявил, что государство не будет в состоянии купить шелк, чтобы вывести промышленников из затруднительного положения.
Далее Араки заявил, что дело арестованных (1) юных инкорв, участвовавших в террористических актах, передано в военный суд.
Морской министр Огава осудил участие моряков офицеров в событиях 15 мая и заявил, что морские власти приложат все усилия к «предотвращению повторения тяжелых нарушений военной дисциплины».

Выпустить заем в кратчайший срок

В Красном зале ЦК ВКП(б) состоялось заседание ЦК ВКП(б) и ЦКК КП(б) Грузии. Обсуждался вопрос о выпуске займа «завершающего года» пятилетия.
В прениях выступили секретарь ЦК ВКП(б) Берия, утвердивший, что правительство должно выпустить заем в кратчайший срок.

Ускорить выпуск займа

СИГНАХ, 4. (ТА). Совещание работников совхозов, МТС в МСХ и сельхоз. специализированного совхоза в колхозном активом Сигнахского района, который подводит итоги года, севея третей большевикской весны и намечает план обработки — уборочной кампании, просит правительство СССР ускорить выпуск займа.

Научные работники единогласно поддерживают требование о выпуске нового займа

Вчера состоялось общее собрание инженерно-технических работников и научных сотрудников ЗИС, на котором была вынесена единогласно следующая резолюция:
«Поддержка научных сотрудников и инженерно-технических работников Закавказского института сооружений, учитывала огромные успехи социалистической стройки, единогласно присоединяется к требованиям строителей и рабочих Днепрограда, Магнитогорска и экипажа «Профинтерн» о выпуске нового займа завершающего года пятилетия, и со своей стороны вызывает на сотрудничество на лучшее проведение подписки научных сотрудников и инженерно-технических работников Института строительных материалов, Геолого-разведочного управления, ЗАКНИИХ, ЗАКНИНОРС и Загоспроента».

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Новый французский кабинет

ПАРИЖ, 4. (ТА). Агентство Гавао сообщает, что по предложению премьер-министра Лепену, Эррио сформировал кабинет. Новый французский кабинет сформирован в следующем составе:

Горгулов дает новые доказательства своей вменяемости

ПАРИЖ, 3. (ТА). Агентство Гавао сообщает:
«Следствие по делу Горгулова продолжается, повидимому, закончено. Сегодня днем следователь сообщил Горгулову заключение следствия и показания Горгулова записаны».
«Я хочу умереть, но я желаю, чтобы бы поняли мою идею, которая заключалась в том, чтобы спасти мир от коммунизма. У меня не было никакой злости против Думера, который и до сих пор является для меня честным человеком. Если бы был другой президент, то я бы его так же убил».

Председатели палаты и сената

ПАРИЖ, 4. (ТА). Председателем сената избран 228 голосами из 216 голосов бывший финансовый комиссар сената Жанан (группа «демократической радикальной лево»).
Председателем палаты депутатов избран 504 голосами из 554 голосами (социалист).

Социал — фашисты не теряют надежды на получение министерских постов

ПАРИЖ, 4. (ТА). Ответ Эррио на предложение сформировать кабинет, сделанный возможными их включение в правительство, вызвал большие оговорки среди лидеров социалистов — настаивавших на немедленном участии в кабинете Эррио. Что бы как-нибудь оправдать себя в глазах избирателей, которых социалисты на выборах призвали голосовать за радикалов, обещая, что это гарантирует составление «слового» кабинета и проведение реформ, с/езд социалистической партии вынужден был издать специальное заявление в стране. В этом заявлении, под ярким парадным фразой о политической победе социалистической партии, с/езд социал-фашистов старается возложить на радикалов ответственность за несуществующие правительство «слового» блока. Вместо с тем, ясно определяется позиция полной поддержки социал-фашистами будущего радикального кабинета. В то же время обещание о предоставлении им возможности добывать для министерских постов при первом же затруднении «чисто радикального» кабинета. Ярд депутатов-социалистов открыто заявляет в кулуарах, что вопрос об участии социалистов в правительстве отлагивается лишь до возобновления парламентской сессии в октябре.

Тщетные поиски лекарств против кризиса

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТА). 20 крупнейших банковских предприятий Нью-Йорка во главе с Морганом организуют корпорацию для закупки ценных бумаг и, прежде всего, облигаций. Банки уже составили подписание на обязательства новой корпорации на сумму в 100 млн. долларов. Газеты утверждают, что новая корпорация будет стремиться задержать катастрофическое падение курсов облигаций.

Банкротство крупной железно-дор. компании

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТА). Железнодорожная компания «Батл» вид Огайо Рейлрод признала несостоятельность. Компания сформировала около 67 млн. долларов.
УТЕЧКА ЗОЛОТА ИЗ САШ
НЬЮ-ЙОРК, 3. (ТА). За один день 1-го июня золотой запас САШ уменьшился на 44 млн. долларов, что является рекордной суммой ежедневной утечки золота, считая с осени прошлого года.

Безуспешные попытки спасти американского тренера

СТОКГОЛЬМ, 3. (ТА). Несмотря на все усилия шведских правительственных и финансовых кругов спасти шведского тренера, бывшего в Венесуэле, в ближайшие время будет закрыта. По остальным фактам увеличивается 15 проц. жидк. работ.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕЛЕГРАММ НА 4-й СТР.





